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伝達
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受講研修[必須]
受講
者数

回答
数

回答率
(%)

伝えた（予
定を含む）

*職員朝
礼・職員会
議等で説
明した*

*資料を回
覧した*

*校内研修
で時間を
取って説
明した*

*校内研修
で協議や
演習等を
行った*

*資料を印
刷して配布
した*

*その他* 活用してい
た（予定を
含む）

活用してい
ない

わからない

小学校 645 549 85.1% 95.8% 31.6% 59.9% 25.9% 12.0% 12.0% 4.9% 48.9% 2.1% 35.9%
中学校 386 286 74.1% 95.1% 27.9% 74.3% 8.5% 4.4% 9.9% 5.5% 40.8% 5.5% 37.9%
高等学校 130 81 62.3% 77.8% 19.0% 54.0% 4.8% 6.3% 14.3% 19.0% 31.7% 11.1% 50.8%
特別支援学校 54 31 57.4% 90.3% 17.9% 50.0% 3.6% 3.6% 10.7% 39.3% 28.6% 3.6% 46.4%

1215 947
【研修種別】
管理職等研修 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
職務研修 616 468 76.0% 93.6% 31.3% 68.0% 11.2% 4.6% 8.7% 9.6% 42.9% 3.0% 39.3%
テーマ研修 599 479 80.0% 94.2% 27.1% 59.2% 25.3% 13.3% 14.2% 4.9% 46.1% 4.7% 36.6%
能力開発研修 0 0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

1215 947
【会場】
全県 60 41 68.3% 85.4% 37.1% 40.0% 8.6% 2.9% 14.3% 28.6% 45.7% 5.7% 40.0%
管内 495 378 76.4% 95.2% 29.7% 71.4% 12.2% 5.0% 8.3% 7.8% 41.1% 3.1% 40.0%
東西部・３会場 355 285 80.3% 90.9% 23.9% 59.5% 19.3% 17.4% 8.9% 7.7% 43.6% 6.6% 37.1%
市郡 305 243 79.7% 96.7% 32.8% 59.6% 28.1% 6.8% 18.7% 2.6% 50.6% 1.7% 35.3%

1215 947

伝達方法 他者の活用(伝えたうち)

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

1 2 3 4 5 6

伝達方法（校種別） 小学校 
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高等学校 

特別支援学校 
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伝達方法（研修種別） 管理職等研修 

職務研修 

テーマ研修 

能力開発研修 


